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1|MK 1 - U trafa ZU 111/2997 - KU konec p.¢.1638/2 0,0-0,142 0,142| celd délka = jeden Usek 0,142 8 1136 1,7|? X
2|MK 2 - V chalupach ZU = konec MK 1 - KU kfiz. MK Obecnice 0,00-0,436 0,436| celd délka = jeden Usek X X 0,436 5,8 2530 X 1,7-2,0 vjezdy
3|MK 3 - K bytovkam ZU na MK1 - KU za posledni bytovkou 0,00-0,119 0,119] celd délka = jeden Usek X X 0,119 3,6 430, 0
4,a MK 4 - Za Skolou 2.Useky povrchu ZU = konec MK 3 - konec zpevnéni 0,00-076 0,076] 1.usek zpevnény X X 0,076 5,1 388 0 vjezdy
4.b dtto konec zpevnéni - KU MK Obecnice 0,076-0,466 0,390| 2. dsek trava Rezerva UP X 0,39 0 0 0
5|MK 5 - Skolni Z0 od MK 1 - KU sil.llI/2996 0,00-0,372 0,372] celd délka = jeden Usek X X 0,372 4,6 1710 0 vjezdy
6[MK 6 - Na zelence ZU od MK 1 - KU hranice k.d.Vikov 0,00-0,084 0,840] celd délka = jeden Usek X X 0,084 3 252 0
26|MK 26 chodnik severni Velka Ves od ulice Skolni k ul. U obecnice 0,00-0,504 0,504] celd délka = jeden Usek X 0,504 2,1 1058| X 1058 vjezdy
27|(MK 27 chodnik jizni Velka Ves od ulice Ke koupalisti k ul. Ke SmrZzovu 0,00-0,525 0,525| celd délka = jeden Usek X 0,525 2,4 1260 X 1260 vjezdy
7[MK 7 - Lumera ZU nasil 111/2997 - KU kiiz MK Obecnice 0,00-0,502 0,502| celd délka = jeden Usek X X 0,502 5 2510 X 1,8|? vjezdy
8|MK 8 - Spojovaci ZU od Obec.Ufadu - KU na MK Lumera 0,00-0,208 0,208] 1/2 penetrace a2/2 stérk X X X 0,208 4,45 926 0 propustek
9[MK 9 - U obecnice ZU na sil.lI/2996 - KU na kfiz. MK Lumera, 0,00- 0,537 0,737 dva uUseky + sjezd do ZOD X X 0,537 5,7 3080 0 propustek vjezd
10{MK 10 - U svazarmu (severni) ZU nasil.I1I/2997 - KU slepa do pole 0,00-0,098 0,098] celd délka = jeden Usek X X 0,098 5 490, 0 Rmat.
11|MK 11 - U svazarmu (jizni) ZU nasil.II/2997 - KU slepa s "T"obrétkou 0,00-0,151 0,151] dl.vC.obratisté T X X 0,151 3,8 570 0
ZU u trafa - KU u hibitova + zastavka na druhé 0,653 X X X 3 mista pro
29|MK 29 - chodnik podél silnice 111/2997 strané 0,00-0,653 0,042 dva Useky 1,6 1110 prechazeni
X X 6,1 (5;
12({MK 12 - K Sutrdku ZU na konci Lumery - KU na K.G.Josefov 0,00-1,026 1,026] stérkova, prasnd, havarijni 1,026|3) 3826
13|MK 13 - Bardky spojka mezi MK K Sutrdku a MK U skladky 0,00-0,984 0,984] celd délka = jeden Usek X 0,984 2,8 2755
MK 14 U skladky na KU Nového Plesu od X
14|nezahrnuta do souctu sil. 111/2996 az k KU Josefov 0,00-1,269 1,269] dva Useky
X X 3 stani na
15|MK 15 U vojenského hibitova od sil.lll/2997 k otocce a vstupu na hitbitov 0,00-0,163 0,163| celd délka = jeden Usek 0,163 3,1 505 trave
X X 2340+
16|MK 16 Vodni ples od Ku Josefov k vodojemu 0,00-0,975 0,975] dva useky 0,975(3,6 (2,8) [910
17|MK 17 Dolni ples spojka od sil.lll/2997 k MK 16 spojka 0,00-0,491 0,491| celd délka = jeden Usek X X 0,491 4,0 1964
18| MK 18 ucelova slepa slepa do aredlu, soukroma nezafrazeno X
od sil. 111/299 7 100m v ul. Raso3ské, $itkova ¢ast v X X
28|MK 28 Novy Josefov spolecni s k.u. Josefov [k.u. 0,00-0,112 0,112] celd délka = jeden Usek 0,112 1,1 123
19(MK 19 Zalabi od sil.1l/2997 ke KU Semonice 0,00-1,193 1,193| celd délka = jeden usek X X 1,193 3,2 3810
20[MK 20 slepa, Zalabi od MK 19 k Ku.Semonice, nezafazeno 0,00-0,102 0,102
21|MK 21 v baZantnici od MK 19 ke KU VIkov 0,00-0,310 0,310] celd délka = jeden Usek X 0,310 3,0 927,
o . v (o . . X X X
22[(MK 22 Ke koupalisti od sil.lll/2996 ke koupalisti 0,00 - 0,255 0,255| celd délka = jeden Usek 0,255 3,3 841
23[(MK 23 U Balihar( Samota "U baliharQ", pfij. lesem z 11/299, kd N.PI. 0,00-0,288 0,288 X 0,288 2,8 806
24|MK 24 Ke SmrZovu 1.¢ast od sil.l111/2996 k Ku Vlkov 0,00-0,352 0,352| celd délka = jeden Usek X X 0,352 4,7 1655
25|MK 24 U SmrZova 2.¢ast od Ku Vlkov ke Ki Smrzov 0,00-0,422 0,422| celd délka = jeden Usek X 0,422 3,1 1308|




